



# Успешной подготовкой к выезду на поля обеспечим организованное проведение сева!

## К севу готовы!

На имя Хабаровского крайкома ВКП(б) и исполнома краевого Совета депутатов трудающихся поступили рапорты о готовности к севу от следующих колхозов:

КОЛХОЗ «КРАСНЫЙ ПАХАР», Мазановского района, Амурской области. (Председатель колхоза А. Андриясов, бригадир — А. Соловьев, А. Журавлев).

Семена пшеницы, овса, гречихи, сои, картофеля и других культур засыпаны полностью. Отремонтирован весь сельскохозяйственный инвентарь и сбруя. На поля вывезено 300 тонн местных удобрений. На весенних работах будет занято 60 лошадей, для них создан запас сена и забронировано 150 центнеров концентратов. Укомплектовано 12 звеньев. Колхозники обязались пропустить сев в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне, собрать на всех участках по 10,5 центнера зерновых с гектара, а на высокородажных участках 14—15 центнеров, получить картофель 110 центнеров с гектара и не менее 150 центнеров овощей.

КОЛХОЗ «ВТОРАЯ ПРИАМУРСКАЯ», Константиновского района, Амурской области. (Председатель колхоза Цыркунов, бригадир — Попов, Куприянов, Латкина, Белокопытов).

На всю посевную площадь засыпано достаточное количество доброточных семян пшеницы, овса, сои, просы, гречихи. Недостающее количество семян овощей колхозники пополнили из личных запасов. На поля вывезено 200 центнеров семенного картофеля и 50 центнеров верхушек клубней картофеля. Колхозники внесли в агротехнический фонд из личных запасов. Сельскохозяйственный инвентарь, сбруя и телеги отремонтированы. На отдельных участках собрано 10 центнеров зерновых на гектаре, а на высокородажных участках 14—15 центнеров, получить картофель 110 центнеров с гектара и не менее 150 центнеров овощей.

КОЛХОЗ «ЮНЫЙ ПИОНЕР», Благовещенского района, Амурской области. (Председатель колхоза Мамро, бригадир — Остриченко, Надточий).

Семена зерновых и технических культур засыпаны полностью, отремонтированы и имеют хорошую всхожесть. Недостающее количество семян овощей колхозники пополнили из личных запасов. На поля вывезено 200 тонн навоза. Тракторный и конный инвентарь отремонтирован. Укомплектованы бригады и звенья. Рабочее тело поставлено на отдыши. Колхозники обязались собрать с каждого гектара зерновых не менее 10—11 центнеров.

КОЛХОЗ ИМЕНИ ЧАПАЕВА, района имени Лазо. (Председатель колхоза П. Лесовенко, бригадир — М. Цурик, Н. Сидоров).

Семена засыпаны на всю посевную площадь, очищены и имеют высокую всхожесть. Сельскохозяйственный инвентарь, сбруя отремонтированы. Все лошади имеют среднюю упитанность. На участок, отведенный под овощи, вывезено 400 тонн навоза. Колхозники обязались посеять колосовые до 5 мая, собрать на всех участках урожай пшеницы на 10 центнеров с гектара, овса — 10,5, гречихи — 7, сои — 11 и картофеля — 112 центнеров.

КОЛХОЗ «ВЕРНЫЙ ПУТЬ», Хабаровского сельского района. (Председатель колхоза С. Волошин, секретарь парторганизации З. Синникова, бригадир Я. Акулов).

Семена засыпаны на всю посевную площадь, очищены и имеют высокую всхожесть. Укомплектован весь сельскохозяйственный инвентарь, сбруя отремонтирована. Все лошади имеют среднюю упитанность. На участок, отведенный под овощи, вывезено 400 тонн навоза. Колхозники обязались образцово провести весенний сев и вырастить высокий весенний урожай.

КОЛХОЗ ИМЕНИ ШЕВЧУКА, Кур-Урмийского района. (Председатель колхоза Т. Бирюков, секретарь парторганизации Чен-Вен-кин).

Семена всех культур засыпаны полностью на всю посевную площадь, отремонтированы и проверены на всхожесть. Укомплектованы бригады и звенья. Для работы тракторов заготовлено достаточное количество газо-турбин. Прицепной инвентарь и сбруя отремонтированы. На поля и парники вывезено 400 тонн навоза. Колхозники обязались образцово провести весенний сев и вырастить высокий весенний урожай.

Хабаровскому крайкому ВКП(б)  
Исполкому краевого Совета депутатов трудающихся

## Хабаровскому крайкому ВКП(б) Исполкому краевого Совета депутатов трудающихся

Берховский Главнокомандующий Маршал Советского Союза товарищ Сталин в своем историческом приказе о 26-й годовщине Красной Армии высоко оценил героические усилия рабочего класса, колхозного крестьянства и советской интеллигенции, направленные на помощь фронту. Наш великий вождь и полководец выразил уверенность, что советский народ и впереди своим герояическим трудом будет непрерывно обеспечивать рост производственных сил страны для скорейшего и окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Закончили теоретическую учебу будущие водители машин и приступили к практическому обучению сяде на трактор. Из числа домохозяек организовано 12 звеньев по выращиванию овощей. Составлены рабочие планы весеннего сезона для всех отдельных звеньев. Эти планы обсуждались на работе с баранами Заключен договор социалистического соревнования за отличное проведение сельскохозяйственных работ 1944 года с коллективом зерносовхоза «Партизан».

Стремимся завоевать высокий военный урожай и привести уборочные работы без потерь, коллеги нашего совхоза приступили к ремонту комбайнов, сеноуборочных машин и уборочно-го инвентаря, чтобы подготовить его к началу весеннего сезона.

Рапортует краюкому ВКП(б) и исполному краевому Совета депутатов трудающихся о готовности совхоза к весеннему севу, наши коллеги приложят все силы, чтобы выполнить план зерносовхоза на хранение в амбары, приведя два двухкратных проверки семян на посевные качества. Полностью подготовлено парниковое хозяйство: отремонтированы короба, рамы, заготовлено необходимое количество матов, перевыполнены планы вывозки навоза на парники, приготовлен мелкий низкий торф.

ПО ПОРУЧЕНИЮ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ РАБОЧИХ, СПЕЦИАЛИСТОВ, СЛУЖАЩИХ И ДОМОХОЗЯЕК СРЕДНЕ-БЕЛЬСКОГО ЗЕРНОСОВХОЗА, РАПОРТ ПОДПИСАЛИ:

Директор совхоза Богаченко, секретарь парторганизации Глоба, председатель рабочиков Марченко, старший агроном Буркалов, заведующий машинным парком Коновалов, секретарь комитета ВЛКСМ Невзорова, управляющие отделениями — Кикоть, Судаков, Тендитный, Капустин, механики отделений — Приходько, Мотяченко, стахановцы — Ширинкин, Шморгун, звеньевые — Хмелева, Кротикова, Старовойтова, Левая, трактористы — Радько, Ильин, Романюк, Науменко.

Хабаровскому крайкому ВКП(б)  
Исполкому краевого Совета депутатов трудающихся

Коллектив Краскораспичечной МТС успешно завершил выполнение государственного плана тракторных работ в 1943 году, сэкономил 29 тысяч килограммов горючего, снизил себестоимость гектара мягкой пшеницы на 10 рублей 38 копеек против плана. Выработка на условный трактор составила 150 процентов к заданию. План натуроплаты выполнен на 140 процентов.

Боодушевленные высокой оценкой, данной труду колхозного крестьянства вождем народов товарищем Сталиным и боевыми успехами нашей доблестной Красной Армии, трактористы и все рабочие МТС готовятся во вскоре встретить весну 1944 года. Ремонт тракторов мы закончили в декабре 1943 года, на три месяца раньше срока. Горюче на весенне-полевые работы завезено полностью. Приведен в боевую готовность весь прицепной инвентарь. Кадрами трактористов машино-тракторной станции обеспеченность на 20 марта в тракторные бригады включились новые трактористы, подготовлены к работе.

ПО ПОРУЧЕНИЮ КОЛЛЕКТИВА МТС РАПОРТ ПОДПИСАЛИ:

Директор МТС М. П. Петушкин, секретарь парторганизации Е. И. Виноградова, старший механик И. Р. Черепин, курсы трактористов М. Г. Терешенко, бригадир тракторных станций — П. А. Мельник, Н. Д. Пасасенко, Н. Е. Слесарев, комбайнер А. Л. Музыкин, трактористы — Н. Е. Синицын, Л. М. Ланюгина, зв. мастерской Ф. Д. Томчук.

## В дни смотра

НАБЛЮДЕНИЕ ЗА ПОЛЯМИ установили в колхозе «Победитель». Серышевского района. Бригады складенно насыпаются в поле, следят за посеванием почвы, чтобы ни на один день не опоздать с началом весеннего сева. КОЛХОЗНИКИ Свободненского района из своих личных запасов пополнили артельные семенные фонды. За последние времена колхозники слади из семян 404 центнера картофеля, около пяти центнеров семян подсолнуха, пять центнеров лука и 437 килограммов семян овощных культур.

ЗАКОНЧИВ подготовку к весеннему севу, колхозники бригады Ульяны Майданской из сельхозотдела имени Воронцова, Завитинского района, решили своими силами изготовить необходимое количество линчатой веревки. Эту инициативу подхватили и другие бригады. Сейчас в колхозе уже подготовлено 163 килограмма веревки. ДЕТСКИЕ ЯСЛИ на 30 мест подготовлены к началу полевых работ колхоза «Свобода», Куйбышевского района. Для детей колхозных приобретены кроватки, мебель, посуда, выпущены продукты питания.

Приступив к весеннему севу, колхозники сняли свои силы, чтобы вырастить хороший урожай. Его земли давали с каждого гектара 146 центнеров помидоров, здесь снимали высокий урожай картофеля. Необходимо было и парниковое хозяйство, хотя для этого имелись все возможности. Когда стало ясно, что Красные сорвали подготовку к весеннему севу и лишились постыдно стругой ответственности за это, начальник управления рабочего снабжения Дальневосточной железной дороги по размерам посевных площадей и засеваемым культурами, он покинул первое место.

Было слышно словах потеряло еще в прошлом году. С его поездом был снят урожай влаги меньше, чем предполагалось по плану. Вместо 130 центнеров картофеля, было получено всего 34 центнера, капусты 130, вместо 200, и помидоров 78, вместо 185 центнеров с гектара. Это произошло в результате грубого нарушения правил агротехники, ослабления внимания к совхозу руководителей дорожи. Весь по существу, за состояния совхоза никто не отвечал. Достаточно сказать, что только за один год здесь

сменилось четыре директора. Последним был некто Красчин. Он довел хозяйство до полного раз渲а. Коровы загонялись по сену, косили за 75 километров от совхоза, своевременно вывезли сено и семена. Осенью часть земли была затоплена водой, а часть разворована. Большая животноводческая ферма и корнели осталась без кормов.

Не принял Красчин никаких мер,

чтобы в течение зимы вывезти на поля навоз и своевременно подготовить парниковое хозяйство, хотя для этого имелись все возможности. Когда

стало ясно, что Красчин сорвал под-

готовку к весеннему севу и лишился

постыдно стругой ответственности за

это, начальник управления рабочего

снабжения Дальневосточной железной

дороги. Себя решил отдать бесполезны-

ми, пытавшиеся подорвать веру в по-

следуемый путем антигосударственных выска-

зываний.

ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ,

7 апреля «Сорвиголова», 8 апреля «Хочу на-

динах», 9 апреля «Фиалка Мон-

маргары», Начало в 8 ч 30 м.

ТЕАТР КЛУБА УНКВД. Гастроли

Харьковского русского драматиче-

ского театра под руководством

народного артиста СССР А. Г. Крамова

28 и 29 марта «Дворянское гнездо». Нач-

## За рубежом

### К событиям в Венгрии

ЛОНДОН. 24 марта. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что, по сведениям, полученным чехословакским кругом в Лондоне, в лекарстве прошлого года ряд венгерских аэродромов был передан немцам. В это время были мобилизованы три венгерские дивизии. Согласно тем же сведениям, на уступленных аэродромах были размещены немецкие летчики и установлены батареи зенитной артиллерии. В конце января немцы были оккупированы другие аэродромы. В связи с этим в чехословакских кругах заявляют, что эти действия были предприняты в то время, когда Каллаш был еще венгерским премьер-министром, и очевидно, проводились с одобрения возглавлявшегося им правительства.

ЛОНДОН. 24 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, венгерские круги в Стамбуле подтверждают сообщение о том, что после короткого заседания 22 марта «венгерский парламент отложил сессию на неопределенный срок».

Как стало известно, адмирал Хорти прибыл из резиденции Гитлера на будапештский аэродром 22 марта в сопровождении венгерского посланника в Германии генерала Стойи, начальника генерального штаба, генерала Сомбати и военного министра Чаты. Хорти направился в королевский дворец, где он сошелся с лидером партии «венгерская жизнь» Лукачом. После совещания Каллаш в отставку и бежал из Будапешта. Как передают, прежде, чем покинуть Будапешт, Хорти отстранил и вместо него правителем государства назначил Имреди.

### Германские войска в Румынии

ЛОНДОН. 24 марта. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Швейцарии сообщение о том, что по сведениям, достигшим венгерской стороны, германские войска в Румынии и находящиеся в их распоряжении части из румынских источников германские войска перешли румынскую границу и заняли в настоящий момент отправкой из русской фронта венгерских и румынских войск, сконцентрированных у венгеро-румынской границы. Немцы приходят изолировать венгерские части от румынских, так как имею место несколько стычек местного характера.

ЛОНДОН. 24 марта. (ТАСС). Состалась на радио передача, что германские войска в течение нескольких последних дней выдвигаются на Албанские острова, принадлежащие Финляндии. До сих пор Финляндия не допускала иностранных войск на эти острова, контролируя значительную часть Балтийского моря.

Все требование Гитлера, касающиеся перегруппировки сил и активного использования болгарской армии, были регентом страны согласны ввести войска в Румынию и оккупировать Северную Добруджу.

Генерал Михоэл был вызван к командующему германскими войсками в Румынии и получил от него конкретные указания о вводе болгарских войск в Румынию.

По требованию Гитлера, касающемуся перегруппировки сил и активного использования болгарской армии, были регентом страны ввести войска в Румынию и оккупировать Северную Добруджу.

ЛОНДОН. 25 марта. (ТАСС). Штаб американских войск сообщает, что крупные соединения американских самолетов 26 марта атаковали военные сооружения в районе Па-де-Кале и Шербура. Бомбардировка проходила в условиях хороших видимости.

Крупные соединения самолетов в сопровождении истребителей атаковали портовые сооружения в Эмбене (Голландия), в которых базы не вернулись из этой операции 73 бомбардировщика.

ЛОНДОН. 25 марта. (ТАСС). Штаб американских войск сообщает, что крупные соединения американских самолетов 26 марта атаковали военные сооружения в районе Па-де-Кале и Шербура. Бомбардировка проходила в условиях хороших видимости.

Крупные соединения самолетов в сопровождении истребителей атаковали портовые сооружения в Эмбене (Голландия).